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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés | Alternativa e sakté

C

R INQ [N LN
wo|wm|ojo|o]|>

9. Gjithsej 3 piké

3 3 11 1
X2 —y2 =£x2—y2](x+(xy)2+yJ ................................................................................ 1 piké

3 ](x+ Xy 2+y] . PEY.
2 = -
Xl —+(xy)z = n +(xy)2=£x2+y2J ............................... 1 piké
X2 - y2 ﬁ_ﬁ
2
1 1
X2 —y2 1oy
R R A XZHYZ | =Lt 1 piké

10. Gjithsej 4 piké

1
Nése 10 punétoré punojné 20 dité, atéheré njé punétor pér njé dité punon 2—00 pjesé té

PUNES eeeieeieeeieeitrrreereeeeeeeeeeeeseesaasaaasssraraeaeeeeeseeeeseeeiaaaasssssssrsanresaeeseeseseniasanesessesesnannsnnes 1 piké
Pjesa e punés sé kryer pér tri dité: 3-10- i = i 1 piké
S0 L0 s
1 7
Pjesa tjetér e punés kryhet pér d-14-——=—=d =10dité. .....ccvevveeeveeerieeeeees 1 piké
J J Y yhetp 200 10 Y
Puna do té kryhet pér 13 dit€, pra tri dité mé shumé se sa éshté planifikuar ................ 1 piké

11. Gjithsej 2 piké

BX =2X =104 30 =0 X =5 e et 1 piké
X#5= ekuacioni nuk ka zgjidhje ........coooeviiriiiiieee e 1 piké
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12. Gjithsej 3 piké

_m+4
X=2=4m+2m+8+3n-2=0 m L
OSE e 1 piké
X=-2=>4m-2m-8+3n-2=0 3n-2 _ 4
m
e RSP 1 piké
U= 0 oottt ettt st b e et st e e b e eae et e et et e aeeae b neabes et eaeebe et aeaaeseasebesenea et aeseasereen 1 piké
13. Gjithsej 5 piké
a) Grafiku i vizatuar i funksionit fl(X) SRR 1 piké
Grafiku i vizatuar i funksionit (X)) = X% ..cc.comeerrumerreemesiiieesneseseseseesesesessseseee 1 piké
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-4 -3 -2 —‘\\ 1 2 3 4
T T T T T T T eeesereeeeereersesesesensrsesesesessasasasassesesesesssseseseseesasasnsases 1 piké
b) f (X)>0 pér x>0 dhe f(X) <0 PEF X <0 ooorrverrrercrirereierieeesieeseeeeeseesssenees 1 pikeé
c) f(l _1 dhe f(—ij:—l ................................................................................ 1 piké
2) 4 2 2
14. Gjithsej 3 piké
5x—3>9x—4:>—4x>—1:>x<% ..................................................................................... 1 piké
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15. Gjithsej 3 piké

4-3x
E I e e e e e e e e e e e e e e ———— e ———————————r et taeeeeeeeaaaaaaaaannrrarrrrrees 1 piké
13
Sy G | SRRSO 1 piké
4
K o ettt et ettt e e ee e e e —eeee e e et ——— e e e e e h— et eee e e a—eteeeeeaaabbe e et et et et eaeeheeheshenhe s et st st st nee e nen 1 piké
3 p

16. Gjithsej 3 piké
C, - Baza e lartésisé nga pika C
AC

tg30° :2—01 ........................................................................................................................ 1 piké
tg45° :%: ........................................................................................................................ 1 piké
AC1+ClB=20§+20=20(§+1j ................................................................................ 1 piké

17. Gjithsej 4 piké

X—y=6
Sy e ————— e 1 piké
6X° -6y~ =576
Transformimi i sistemit p.sh. me metodén e zévendésimit .........ccccovvereeeeeeeieeeieiiiiiecnns 1 piké
D I I Y RO 1 piké
V, =V, =11% —5% =120 ..t 1 piké
18. Gjithsej 4 piké
X=1AX+Y’ =4=y" =8 T(L—8), T (LVB) cmrcsscsccsc 1 piké
R?(1+K%) =17, yEVB=K(X=1) v EVB=KAN coiririrnnnnsnsinns 1 piké
tlzx—ﬁy—4:0, t2:x+\/§y—4:0 ........................................................................... 1 piké
£ V) ={P}, P(4,0) it 1 piké
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19. Gjithsej 3 piké

B (e —e)(e"+e™)—(e +e ) (e*—e™)

f(x)= s 1 piké
(e +e7)
2 2
e +e) —(e"—e
f(x):( re’) > )= 4 S s 1 piké
(e +e7) (e +e7)
Megenése éshté (VxeR) f'(x)=0=> f (x) éshté monotone rritése né R ................... 1 piké

20. Gjithsej 4 piké

| pércaktuar vargu prej anétaréve té shmangur 10, 19, ..., 298 ...cccceeeeeiiiiiieeiccceeee, 1 piké
| pércaktuar anétari i paré dhe ndryshimi i vargut té shmangur a, =10,d =9............... 1 piké
a,=a, + (n —1)d = n =233 | pércaktuar numri i anétaréve té vargut té shmangur ....... 1 piké
S35 = 0082 ..o 1 piké



